

她浑身浇满汽油，想干吗？

警察两次夺下她手中的打火机；导火索是摊主间的小矛盾

时间:昨天下午3点半左右
地点:下关白云亭副食品商城

女摊主浑身浇满汽油

昨天下午3点半左右，下关白云亭副食品商城一名卖海带丝的摊主李某(化姓)突然来到附近另一家卖海带丝的小店内，一下子坐到了地上。店里的伙计一看到40多岁的李某，就知道事情不对劲：“她身上湿漉漉的，浑身散发出一股浓浓的汽油味，脸色阴沉着，看上去就很吓人。”

就在店里的伙计不知所措时，李某喊道：“今天不给我个说法，不把事情给我解决，我就把身上的汽油点着。”说完，李某掏出一个打火机，由于店里老板不在，一名店里的伙计壮着胆子，走上前劝道：“有什么话好好说，有事等我们老板回来再说好不好？”伙计一边说，一边试图夺下李某手中的打火机，但李某一下子将伙计的手甩开，喊道：“我今天来就不打算走了！”

店里的伙计一边劝，一边示意旁边的同事报警，附近摊主都认识李某，但看到李某浑身浇满汽油，手里还拿着打火机，都不敢太靠近她，以免她情绪激动点着火。很快，商城管理人员也赶到了现场，管理人员耐心地劝李某：“你先不要急，

昨天下午，一个女摊主浑身浇满汽油来到同行的店中，手里还抓着一个打火机。就在她正要点火的时候，警察一把将打火机抢了下来。然后，令人意想不到的是，女子在围观者纷纷散开后，又再次上演了这惊险的一幕

.....

有事情我们一步步解决。”但李某不准别人靠近，并做出要点火的样子。

警察两夺打火机

就在这千钧一发之际，警察赶到了现场。一名警察先是来到李某身边，蹲下身耐心地劝李某：“你先不要激动，有什么事好好讲，我们会想办法解决。”李某情绪激动地大喊：“凭什么他家把我们打了，这事不能算完！”警察趁李某不注意，一下子将她手中的打火机抢了下来。

紧接着，警察和商城管理人员赶上来，大家纷纷对李某好言相劝。李某的情绪逐渐平复，过了10多分钟，李某表示自己会冷静一下，并表态会回去洗澡。警察只好让她离开了，围观者纷纷散开。

但就在李某离开半个小时不到，让人意想不到的事发生了。

李某再次来到了这家小店，并做出了与刚才相同的举动，作势要点燃手中的打火机。此时，店里的两名伙计见势不妙，只好又报警。商城管理人员赶到现场，为了避免刺激李某的情绪，他们只能耐心劝她不要想不开，

不敢采取措施。

很快，警察再次赶到了现场，看到李某情绪激动，警察先与她保持了一定距离，并和声细语地与她沟通，之后趁她稍一分神，一把将她手中的打火机抢了下来。此时，围观者均松了一口气：“这下不能再让她自己回去了，如果她再来，非出事不可。”

摊主之间矛盾是导火索

据围观者称，李某与这家小店经营同类产品，两家一直有矛盾，前一段时间，不知怎么回事，两家由争吵进而打了起来，李某的丈夫与店里的伙计受了伤。此事没有得到圆满解决，李某突然闯到对方店里，就是想讨个说法的。

白云亭副食品商城有关负责人表示，商城方面与派出所目前正在解决两家的纠纷，但由于两家的纠纷由来已久，调解工作并不顺利，“最近我们一直在做工作，没想到事情还没有协调好，她就采取了这种过激的做法。”最后，李某被警察带至二板桥派出所，目前警方与商城负责人正在协调处理此事。

(蔡先生报料奖80元)

快报记者 顾元森 李绍富

疤痕修复不再难

免费除疤三天，有效果再付费

生活中的磕磕碰碰都会在身体上留下疤痕，有些疤痕因为部位比较特别，就会影响患者的美观及身心健康，严重的甚至会影响身体的健康，疤痕有碍人的外表形象，甚至影响求职、求偶及办事，往往给人们留下遗憾。

疤痕还要影响你多久？

就读于武汉某名牌大学的大四学生芳芳，品学兼优却因车祸留下的面部疤痕在求职路上经历坎坷。

8岁的小玲不慎将右脸烫伤，膝盖部位大面积增生疤痕挛缩，限制了身高的增长，个子比同龄人矮，性格逐渐变得孤僻。

5岁的锦锦由于烫伤，汗腺被疤痕堵住了，因此无法正常散热，常常会奇痒难忍。

据了解，不少疤痕人群深受疤痕困扰，而一直以来因为缺乏有针对性的疤痕修复方法和修复标准，而使得一些疤痕患者屡屡除疤失败，冤枉钱也花了不少。

专家：修复疤痕需谨慎

以前，由于国内缺乏专业的疤痕服务机构而使得不少人深陷疤痕修复太难，有了疤痕不知道该怎么办。并且，大部分人都缺乏疤痕常识，使得本不望疤痕的伤口留下疤痕，本不严重的疤痕恶化病变，不少疤痕人群尝试过不少方法结果屡次失望。

据有关疤痕医师介绍，以往激光、微光、磨削等外部治疗不治本的方法极易复发且会造成二次损伤。疤痕修复的新标准在于能够真正摸清从疤痕形成的机理，并能够分病症做到针对不同的疤痕采用不同的修复方案才行。



免费除疤三天，有效果再付费

据有关专家建议，身上有疤痕千万不要“病急乱投医”，除疤需要选择正规的除疤机构和除疤方式，如果你或家人正经受着疤痕的困扰，尽快报名参与疤痕关爱活动！

报名电话：

大行宫修复中心：66671659

中央门修复中心：83767585

青春痘疤痕、烧烫伤疤痕、疤痕疙瘩、手术疤痕、妊娠纹及外伤型疤痕均可报名。

■ 相关链接

欣美机构是一家专业的疤痕服务机构，兼疤痕咨询护理修复于一体，在天津、江苏、河北、黑龙江、辽宁、新疆、内蒙古、福建、湖南、安徽、四川、重庆、湖北、山东等21省有百余家连锁服务中心，是目前疤痕患者最为信赖的疤痕服务机构。详情请登陆：www.178590.com

怪事！老人头上“长”玻璃

近日，家住南京北门桥公寓的老人徐有张身上发生一件怪事：他的头皮肉里，竟然“长”出了大拇指指甲盖大小的绿色玻璃片。这等怪事真是闻所未闻，但联系起两年前在自家楼下的遭遇，和这两年间所承受的痛苦，怪事原来也“事出有因”。

头上长出奇怪的“树叶”

8月28日，徐老先生正在家里的书桌前埋着头辅导孙女功课。老伴从旁边经过，突然瞥见徐老先生头顶上有些异样。“老头子，你头上片树叶。”老伴的提醒，让徐老先生感到纳闷。

“我又没有出门，哪来的树叶落我头上。”徐老先生随口叫老伴再仔细看看。“绿油油的，不是树叶是什么！”老伴有些不屑地说。

这时，徐老先生突然想到了什么，立刻叫老伴赶紧去取老花镜。戴上老花镜看后，老伴脸色大变。“哎呀，是一片碎玻璃，从肉里冒出来的，半截还插在肉里呢！”老伴不相信自己的眼睛，急忙又叫孙女帮忙查看，这一看，吓得小孙女捂上了眼睛。

果然是一片长条形的绿色玻璃，有大拇指指甲盖一般大小，一半还留在破损的头皮里。“老头子，你怎么啦？”面对老伴的诧异，徐老先生反倒显得轻松。只有他自己才知道，这样一来，他承受了两年的莫名折磨和痛苦，终于有了“圆满”的解释。

两年痛苦全因玻璃作祟

“事情的起因，是两年前一次家门口的遭遇。”2006年8月25日，徐老先生从外



绿色玻璃片竟有大拇指指甲盖那么大

面回家，正当走到自家公寓楼下人口台阶时，头顶上“呼”的一声，接着就是玻璃破碎的声音，而徐老先生已是满头鲜血，瘫坐在地。

“楼上有人扔下了一只啤酒瓶，正好砸在我头上，碎了。”徐老先生说，当时他只感觉头顶被重重一击，随后两眼一黑。清醒过来后，徐老先生自己打车前往医院处理。

扔酒瓶的事最后不了了之。徐老先生住的是30层的高层公寓，想到如果打官司就要告状连他自己家在内的240户，徐老先生“学习阿Q精神”放弃了。

在医院的急诊外科，徐老先生记得有两名挂着“实习医生”胸牌的人帮自己做了清创术，然后找来医生检查并缝合了伤口。

“回家后我就发现头皮里有块鼓包。”徐老先生说，此后两年间，伤口几乎没有痊愈过，“鼓包”在头皮里移到哪，哪里就会瘙痒和疼痛，然后破损、化脓，结痂再破损。

由于“鼓包”始终在头顶部左侧活动，一压就疼，就连

医院说法含糊

当天，徐老先生找回这家医院，医院外科专家对此也很吃惊。会诊后，医院免费为老人从头皮中取出了这枚约1.2厘米×0.5厘米×2毫米的玻璃残片。

“这么大的一块玻璃片，为什么当时医院没有彻底检查清理伤口呢？”回想起自己两年间的不堪经历，徐老先生心里不是滋味，于是觉得该为此事讨个说法。

然而，医院医务处一名负责人表示：最多在报销医药费的基础上，再加一点钱作为补偿。“医院没有为此道歉，而且他们给出的补偿，也很难弥补我两年时间所遭受的罪。”徐老先生说，这让他很难接受。

目前，此事仍在协调中。玻璃取出后，徐老先生头上的伤口很快痊愈，老人说，这次他不愿再做“阿Q”了。

快报记者 王冕 文/摄

南京恒丽医学整形美容
NANJING HENG LI ZHENG XING MEI RONG

权威技术 皱纹祛除



让您的肌肤散发年轻光彩

O&Y提升除皱术 何時何地 我都是别人 永恒的视线焦点

最突出的优势

- ◆除皱、紧肤、提升、瘦脸多效合一，一次完成
- ◆完全改变了传统除皱术伤口大、肿胀多、恢复慢、两侧不对称等多种不足。
- ◆安全不损伤神经、无痛无痕、随治随走，不影响生活与工作。
- ◆完全适应各年龄段。
- ◆治疗后面部无僵硬、机械感。面部皮肤瞬间上提，有效祛除抬头纹、鱼尾纹、鼻唇沟纹、腮下垂等效果持久、确切。

安全有效的面部年轻化疗法 除皱、紧肤、提升、瘦脸多效合一

025-86000337 / 86000338

地址：建宁路57#-1 南京恒丽医学整形美容 (苏)医广[2007]第11-23-370号